
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ASMENŲ APTARNAVIMO KOKYBĖS TYRIMAS 

KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOJE 
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Apklausa vyko 2021 m. lapkričio 3 d. – gruodžio 18 d. 

 

Į klausimus buvo galima atsakyti apsilankius savivaldybės 

interneto svetainėje www.klaipeda.lt arba 

užpildyti anketą Klaipėdos miesto savivaldybės 

administracijos asmenų aptarnavimo padaliniuose 

http://www.klaipeda.lt/


 
 

 

Klaipėdos miesto savivaldybės administracija (toliau – KMSA), siekdama įvertinti asmenų 

aptarnavimo kokybę, atliko Klaipėdos miesto gyventojų apklausą. Apklausoje dalyvavo 297 

respondentai, visos anketos pateiktos elektronine forma, rašytine forma anketų negauta.  Tirta 

respondentų nuomonė dėl KMSA asmenų priėmimo laiko, kreipimosi būdo, aptarnavimo greičio ir 

kokybės, KMSA interneto svetainės bei elektroninių paslaugų prieinamumo ir patogumo naudotis šiais 

įrankiais. 

Apklausos rezultatai:  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taip; 152; 51%

Ne; 58; 20%

Neturiu nuomonės; 87; 
29%

1. AR JUMS PATOGUS KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOJE 
NUSTATYTAS ASMENŲ PRIĖMIMO LAIKAS?

Taip Ne Neturiu nuomonės



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

Kontaktiniu būdu be išankstinės 
registracijos; 22; 7%

Kontaktiniu būdu iš 
anksto užsiregistravus; 

50; 17%

Kontaktiniu būdu pagal 
asmenų priėmimo 

grafiką; 12; 4%

Telefonu; 83; 28%

Elektroniniu paštu; 68; 
23%

Raštu; 8; 3%

Užsisakant elektroninę 
paslaugą svetainėje 

www.klaipeda.lt; 26; 9%

Neturiu nuomonės; 
28; 9%

2. KOKIU BŪDU KREIPĖTĖS Į KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJĄ?

Kontaktiniu būdu be išankstinės registracijos Kontaktiniu būdu iš anksto užsiregistravus

Kontaktiniu būdu pagal asmenų priėmimo grafiką Telefonu

Elektroniniu paštu Raštu

Taip; 151; 51%

Ne; 76; 26%

Neturiu nuomonės; 
70; 23%

3. AR JUMS PATOGUS KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOJE 
NUSTATYTAS ASMENŲ APTARNAVIMO BŪDAS?

Taip Ne Neturiu nuomonės



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Taip; 95; 32%

Ne; 118; 40%

Neturiu nuomonės; 
84; 28%

4. AR JUMS TENKA ILGAI LAUKTI PRIĖMIMO PAS KLAIPĖDOS MIESTO 
SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SKYRIŲ SPECIALISTUS?

Taip Ne Neturiu nuomonės

Taip; 153; 52%

Ne; 93; 31%

Neturiu nuomonės; 51; 
17%

5. AR JŪS BUVOTE PATENKINTI KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SKYRIŲ SPECIALISTŲ APTARNAVIMU?

Taip Ne Neturiu nuomonės



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Taip; 158; 53%

Ne; 102; 34%

Neturiu nuomonės; 37; 13%

6. AR JUMS AIŠKIAI IR TIKSLIAI BUVO ATSAKYTA Į JUMS RŪPIMUS KLAUSIMUS 
AR PRAŠYMUS?

Taip Ne Neturiu nuomonės

Iš karto; 106; 36%

Per 1–5 darbo dienas; 
65; 22%Per 5–10 darbo dienų; 

27; 9%

Per 10–15 darbo 
dienų; 18; 6%

Per 15–20 darbo 
dienų; 29; 10%

Atsakymą gavau 
pavėluotai; 52; 17%

7. PER KIEK LAIKO JŪS SULAUKĖTE ATSAKYMOĮ PATEIKTĄ KLAUSIMĄ AR 
PRAŠYMĄ?

Iš karto Per 1–5 darbo dienas Per 5–10 darbo dienų

Per 10–15 darbo dienų Per 15–20 darbo dienų Atsakymą gavau pavėluotai
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8,42%

5,05%

1,01%

9,76%

13,13%

2,36%

6,73%

4,04%

6,40%

2,69%

2,69%

5,72%

13,80%

8,08%

10,10%

14,81%

8,75%

1,01%

1,68%

8,75%

6,73%

2,36%

2,36%

3,70%

7,41%

6,40%

6,06%

8. KOKIU KLAUSIMU AR PRAŠYMU KREIPĖTĖS Į KLAIPĖDOS MIESTO 
SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJĄ?



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Taip; 112; 38%

Dar neteko naudotis; 
52; 18%

Informaciją radau 
sunkiai; 111; 37%

Informacijos neradau iš viso; 22; 
7%

9. AR PATOGU IEŠKOTI JUMS AKTUALIOS INFORMACIJOS KLAIPĖDOS MIESTO 
SAVIVALDYBĖS INTERNETO SVETAINĖJE?

Taip Dar neteko naudotis Informaciją radau sunkiai Informacijos neradau iš viso

Taip; 186; 63%

Ne; 77; 26%

Neaktualu; 34; 11%

10. AR JUMS TEKO NAUDOTIS KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS 
TEIKIAMOMIS ELEKTRONINĖMIS PASLAUGOMIS?

Taip Ne Neaktualu



 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

Taip; 130; 44%

Ne; 83; 28%

Neteko naudotis; 84; 
28%

11. AR JUMS PATOGU NAUDOTIS KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS TEIKIAMOMIS ELEKTRONINĖMIS PASLAUGOMIS?

Taip Ne Neteko naudotis
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20,10% 6,53% 7,05% 8,36% 18,02% 12,79% 5,48% 21,67%
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12. ĮVARDINKITE PRIEŽASTIS, KODĖL NESINAUDOJATE KLAIPĖDOS MIESTO 
SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS TEIKIAMOMIS ELEKTRONINĖMIS 

PASLAUGOMIS:



 

 

 

 

 

Iki 20 metų; 6; 2%

21–30 metų; 37; 12%

31–40 metų; 82; 28%

41–50 metų; 67; 23%

51–60 metų; 53; 18%

60 metų ir daugiau; 52; 
17%

13. KOKS JŪSŲ AMŽIUS?

Iki 20 metų 21–30 metų 41–50 metų 51–60 metų


